

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL DE SELEÇÃO 04/2023

Onde se lê:

4. DO PÚBLICO ALVO

- a) Licenciados/as ou bacharéis/las da área de Educação.
- b) Para os/as candidatos/as estrangeiros/as, no ato da inscrição, deverão apresentar o diploma de conclusão de curso de graduação validado no Brasil em conformidade com a legislação em vigor.

Lêa-se:

4. DO PÚBLICO ALVO

- a) Licenciados/as ou bacharéis/las com atuação na área de Educação e/ ou Ensino.
- b) Para os/as candidatos/as estrangeiros/as, no ato da inscrição, deverão apresentar o diploma de conclusão de curso de graduação validado no Brasil em conformidade com a legislação em vigor.

Feira de Santana, 13 de setembro de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 04/2023 do PPGECID